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a) Na Adoete Tic e€Llowaelg
I —14x+8=0 (1)
KL
8x" —14x+3=0 (2)
(Movddecl0)
B) Evac pabntrc mapatripnos ot ot pilec tnc eflowonc (2) eivar ou avtictpodol twv plwv
e eflowonc (1) ko wyuplotnke otL To 6w Ba wyvel yia omowodnmote {guyapl eELCWOEWVY
e popdrig:
ax +Bx+y=0 (3) Katl yx'+Bx+a=0 (4),
pue -y #0.
Na anodeifete Tov woyuplopd tou pabn, deiyvovrac ot
Av o aplBpog o eivon pifo tne ebiowong (3) ko @ - ¥y = 0, T0TE
L p=0.

(Movadbdec 5)

ii. 5 eival pila tne efiowanc (4).
o

(Movaéec 10)
AYZH
a) To tpuwvupo 3x” —14x+8 éxel Siakpivouoa A = (—14)3 —4-3.8=196-96=100>0,
omnote n eflowon 3x” —14x+8 =0 éxel Suo pilec Gvioec, TIC

—(—14)++/100 14+10

X, = —4 kat
%3 6

. —(~14)=+/100 14-10_4 2

ik 5 6 6 3



-+

To tplwvupo 8x° —14x+3 éxel Stakpivouoa A = (—14) —4-8-3=196-96=100 >0, omnote
n e€lowon 8x° —14x+3 =0 éxeL Suo pilec dvioec, TIC

—(—14)+100 14410 24 3

X, = . = — Kol
2-8 16 16 2

) _—(—14)—\/100 14-10 4 1

e P 16 16 4

B) O apBuog o eival pifa tng eflowong (3) av kat poévo av tnv emaAnBevel, dnAadn av kot

uévo av toxVet: ap’ + fo+y=0. (5)

i. Eav o =0, tote amnd tnv oxéon (5) mpokurntel ¥ =0, atono, adol a7 # 0. Apa

p#0.

1

O — glvar  pila w™c  etlowong  (4) av  Kal  povo  av

e (-07)
:/( l ] +ﬁ.i+g =0 7+ fo+ap’ =0, mou woxveL Aoyw tng oxéong (5).
o,
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Mo UTTOAOYLOTIKN HNXOVR €XEL TIPOYPOAULATIOTEL £TOL WOTE, OTOV ELOAYETAL OF QUTHV EVOC
TIPAYHOTIKOG aplBUog x, va §ivel we e€ayopevo Tov aplBuo A mou mpoKUTTEL amo T oXeon:
A=(2x+5)?—8x (1)

a) Av 0 eLoayopevoc aplBuog x elval o —5, motog eival o e€ayopevog aplBuocg A;

(Movadec 4)
B) Av o e€ayopevoc aplBuoc A eivat o 20, Toloc lval 0 ELTAYOUEVOC apLBUOC X;
(Movadec 6)
V)
i. Na dei€ete ot n oxgon (1) unopet wooduvapa va ypadel otn popdn:
4x?2 +12x + (25— A) = 0.
(Movadec 2)
ii. Noa amobeifete OTL omoladNMOTE TIUN KAl Vo EXEL O ELCAYOHEVOC aplBUOC X, O
efayopevog aplBuoc A Sev pnopel va elval ioog e 5.
(Movadbec 6)
iii. Na mpooSloploete TIc SUVATEC TLUEC TTOU UTTOpPEL va £XeL 0 e€ayopevoc aplBuoc A.
(Movadec 7)
AY2ZH
a) AvtikaBlotoupue otnv 6oBeloa lootnta X = —5 Kal Pplokoupe:

A=(2-(=5)+5)?—8-(-5) =
= (—=10+5)* +40 = (-5)? +40 =
=25+ 40 = 65.



B) AvtikaBlotoupe otnv doBeioa wotnta A = 20 Kol EXOUUE:

20 = (2x +5)? — 8x
N .ooduvaua

0= Ax% ¢+ x+ 25 — 8x
KoL TEALKQL

A¥Z 12y 3+ 5=10.

To tpuwvupo 4x? + 12x + 5 éxeL Slakpivouoa:

A=122—4-4.-5=144—80 = 64 > 0

Kol pllec:
~-12+8 1
_—12+V/64 -12+8 |7 g T 32
- BT T . T
6 2
Y)

i. Hoxéon (1) wwoduvaua ypadetal:

A=02x+5)?-8x=21=4x>+20x+25-8x &
S4x2 +12x+(25-2)=0 (2)

ii. o va umopel o e€ayopevoc aplBuoc A va elval 5, pe Baon tn oxean (2) Ba mpemel va

UTTAPXEL X TETOLOC WOTE:
42+ 12x+(25-5) =0 &
©4x*+12x+20=0<
Syt T ler5 =0
To tpuwvupo x2 + 3x + 5 éxet Swakpivouca 4 =32 —-4:1:-5=9-20=-11< 0.

Apa, n teAevtala eflowon elvat aduvartn. OmoTe, yia Kapia TLpHn Tou X Sgv UMopEL o

e€ayopevoc aplBuoc A va eival 5.



iii. Ol GUVOTEC TIUEC TIOU UTOPEL va €XEL 0 aplBuoc A, elval OUTEC yla TIC OTOLEC N
e€lowan (2) €xel mpaypatikec pilec. AUTO LoYUEL av Kal povo av A4 = 0 omou A4 n

Slakpivouoa Tou tpwvOpou 4x? + 12x + (25 — 1). Onote, 1ooSUvapa EXOUHE OTL:

A>09122-4-4-(25-A) =0
& 144 - 400+ 161 =0 <
164 = 256 © A1 = 16.



